STACJA1

Wartos¢ wyrazenia 493: (741 — 770) 4+ 273:3 — 17 - 4 jest rowna

A. 8 1dZ do stacjinr 10
B. 7 1dz do stacji nr 2
C. 6 1dZ do stacjinr 5
D. 5 1dZ do stacji nr 8

STACJA 2

Przepisy zalecaja, by na drodze, na ktére] dopuszczalna predkos¢ wynosi 60 kTm ostrzegawcze znaki drogowe

ustawiaC w odlegtosci nie mniejszej niz 50 m od niebezpiecznego miejsca. Kierowca jedzie taka droga

z maksymalng dopuszczalng predkoscig. lle co najmniej czasu uptynie od miniecia przez niego znaku do
niebezpiecznego miejsca?

A.ok. 0,8s 1dz do stacjinr 10
B. 3s 1dz do stacji nr 6

C. 6s 1dz do stacji nr 3

D. 1,2s idZ do stacji nr 8



STACJA3

W sadzie o powierzchni 1 ha rosng jabtonie. Kazda jabton zajmuje powierzchnie 4 m” sadu. Z jednego drzewa
zbhiera sie srednio 50 kg jablek, a przecietne jabtko wazy 200 g. Z jablek z tego sadu tloczy sie sok. Masa
otrzymanego soku stanowi 60% masy przetworzonych jabtek. ' ' h

lle sposrdod ponizszych stwierdzen jest prawdziwych?

1 W tym sadzie rognie 2500 jabtoni.
2 Zjednejjabloni zbiera sie srednio 300 jablek.
3 Z przecietnego jabtka otrzymuje sie 10 dag soku.

g Ze wszystkich zebranych jablek otrzyma sie 60 t soku.

A. Zadne idz do stacji 1

B. Jedno idz do stacji 2

C. Dwa idz do stacji 12

D. Trzy idZ do stacji 6

E. Wszystkie idZ do stacji 7

STACJA 4

W loterii sg losy wygrywajace i przegrywajgce. Pierwsza osoba, ktéra brata udziat w loterii, wyciggneta los
wygrywajacy. Prawdopodobienstwo tego, ze druga osoba biorgca udziat w te] loterii wylosuje los przegrywajacy,
jest

A. takie samo jak w przypadku pierwszej osoby - idz do stacji 9

B. wigksze od prawdopodobienstwa przegrania, jakie miala pierwsza osoba - idz do stacji 12
C. mniejsze od prawdopodobienstwa przegrania, jakie miala pierwsza osoba - idz do stacji 1
D. mniejsze lub wigksze od prawdopodobienstwa przegrania, jakie miata pierwsza osoba -

zaleznie od liczby loséw — idZ do stacji 3



STACJA S

Pewna firma transportowa dysponuje dwoma wiekszymi autokarami i czterema mniejszymi. We wszystkich
autokarach jest tgcznie 310 miejsc. Kazdy wiekszy autokar ma o 20 miejsc wiecej niz mniejszy. Literg x
oznaczmy liczbe miejsc w wiekszym autokarze. Ktére z réwnan poprawnie przedstawia opisang sytuacje?

A | 2(x+20)+4x=310 |dZdo stacji 4

B | 2x+4(x-20)=310 |dZ do stacji 10

C | 2x+4(x+20)=310 Idz do stacji 1

D | 2(x-20)+4x=310 |dz do stacji 9

STACJAG6
. AT o 26 ., VT 3 . , . _
Danesaliczby: a=4v3,b=7,¢c= 5 1d="¢ o1 Dokoncz zdania. Wybierz odpowiedzi sposrod A i B oraz

sposdréd CiD.

Wiekszg z dwéch pierwszych liczb jest:

Al a=4v3

B | b=7

Mniejszg z dwdch ostatnich liczb jest:

_2V6
V7.3

Odpowiedziami poprawnymi s3:
AC —idz do stacji 4

AD —1idz do stacji 1

BC —idz do stacji 11

BD —idz do stacji 9



STACJA 7

Ksiezyc ma powierzchnie okoto 3,8 10" m2. lle to kilometréw kwadratowych?

A 38-10"km?  1ddostacji4
Bl 38 'I[]? km?2 IdZ do stacji 3
C | 00038-10" km2 !d#do stacji 12

D | 0,38-10" km2 |dZ do stacji 2

STACJA S

Do prostopadtosciennego pudetka, ktdérego wymiary przedstawiono na rysunku, wiozono prosty patyk
o diugosci 11 cm. Fragment patyka wystajacy ponad gérng krawedZ pudetka ma diugosé:

/

6cm |
/_
3cm
2cm
Al 3cm B | 3,5cm Cl 43 cm DI 4cm
Idz do Idz do Idz do Idz do

stacji 5 stacji 4 stacji 2 stacji 11



STACJA9

Dwoch kolegéw wyrusza z punktuA i majg zamiar dotrze¢ do punktu C, pokonujgc po drodze strumien
o réwnolegtych brzegach (zob. rysunek). Jeden chtopiec idzie wzdtuz linii AC, a drugi najpierw idzie do punktu B
wzdtuz linii prostopadtej do strumienia, a nastepnie wzdtuz brzegu do punktu C.

C

o

20m
strumien

A 15m 3mB

Droga drugiego z chtopcow jest dtuzsza od drogi pierwszego o

A.15m —1idz do stacji 1
B. 12m - idz do stacji 4
C. 10m - 1dz do stacji 7
D.16m - idz do stacji 11

STACJA 10

Znajdz réznice miedzy polem kwadratu o boku diugosci b a polem prostokata, ktérego jeden bok jest o 2
dtuzszy niz bok kwadratu, a drugi bok jest o 3 krétszy niz bok kwadratu.

A

6b° IdZ do stacji 9

b+6  |dz do stacji 7

p2-g 1dz do stacji 2

6 Idz do stacji 11



STACJA 11

Magda powiedziata Jurkowi: ,Pomysl jakas liczbe, dodaj do niej 3, wynik pomnoz przez 4, a nastepnie od
otrzymanej liczby odejmij te, ktérg pomyslates na poczgtku. Jaki wynik otrzymates?”. Jurek odpowiedziat:
.Czterdziesci dwa”. O jakiej liczbie pomyslat Jurek na poczgtku?

A 30 19z do stacji 9

B | 12 IdZ do stacji 7
C 54 |dzdostacji4

D 10 Idzdostacjil

STACJA 12

Przedstawione na rysunku proste a i b sg réwnolegte. Jaka miare ma kat a?

a_
rt"t’
b
51° |
A | 149° B | 51° C | 129 D 141°
) ) Idz do )
Idz do Idz do IdZz do
stacji 8
stacji 5 stacji 10 stacji 2

Rozwigzanie 1,5,10,7,3,2,6,9,4,12,8,11,1



